

Møde den 12. april 2023 kl. 13:00-15:30
Studienævnsmøde, Afdeling for Teologi
Lokale: 1451-515

Dagsorden

Studienævnet for Teologi

Dato 12. april 2023
Ref: Trine Andersen

Side 1/6

DAGSORDEN

- 1. Godkendelse af dagsorden**
- 2. Opfølgning på godkendt referat**
- 3. Meddelelser/orienteringer fra**
 - 3.1 Orientering v/ studienævnsforpersonen, herunder**
 - 3.2 Meddelelser v/ studieleder**
 - 3.3 Orientering v/ studieadministrationen**
 - 3.4 Nyt fra studievejlederne**
 - 3.5 Nyt fra de studerende**
- 4. Status på §1a (orientering og drøftelse)**
- 5. Diversitet i Artsuddannelsernes indhold (drøftelsespunkt)**
- 6. Opfølgning på indsatser i handleplaner fra Undervisningsmiljøvurdering (drøftelse)**
- 7. Uddannelsesøkonomi (drøftelse)**
- 8. Revision af praksis for tal for sagsbehandling (beslutning)**
- 9. Speciale- og bachelorevaluering (drøftelse)**
- 10. Forslag til dagsordenspunkter til kommende studienævnsmøder**
- 11. Eventuelt**

DAGSORDEN MED SAGSFREMSTILLINGER

Side 2/6

1. Godkendelse af dagsorden

SN godkender dagsorden til dagens møde.

2. Opfølgning på godkendt referat

SN følger op på godkendte referater fra SN-møderne den 7. marts 2023

Bilag:

Bilag 2 Referat studienævnsmøde teologi 7. marts 2023

3. Meddelelser/orienteringer fra

3.1 Orientering v/ studienævnspersonen, herunder

- orientering fra UFA (Uddannelsesforum Arts)
- orientering fra ledelsesforum Arts
- orientering fra Nordic Deans Network
- status på studieordningsarbejdet BA Teologi 2024
- Præcisering af aftale i projektaftale for projektorienteret forløb
- tal for sagsbehandlingen

Bilag

Bilag 3.1 Præcisering af afsnit i projektaftale

Bilag 3.2 Tal for sagsbehandlingen under studienævnet for TEO februar 2023

Bilag 3.3 Tal for sagsbehandlingen under studienævnet for TEO marts 2023*

**Pga. påsken er tallene for marts 2023 muligvis ikke klar til SN-mødet*

3.2 Meddelelser v/ studieleder

- [Det rullende Universitet](#) søger studerende fra Arts på Aarhus Universitet

3.3 Orientering v/ studieadministrationen

- [Nyhedsbrev Arts Studier](#)

3.4 Nyt fra studievejlederne

3.5 Nyt fra de studerende

- Opdatering vedr. Axis Mundi
- Orientering vedr. workshop ang. forskningsintegration

4. Status på §1a (orientering og drøftelse)

Afdelingsleder/SN-forperson præsenterer nyeste data ang. §1a-ordningen, hvorefter SN har mulighed for at drøfte det.

Bilag

5. Diversitet i Artsuddannelsernes indhold (drøftelsepunkt)

På baggrund af drøftelser i UFA anmoder prodekanen for uddannelse om, at uddannelsesnævnene (UN) og SN TEO indleder en (eller fortsætter den allerede igangsatte) dialog om diversitet i uddannelsernes curriculum.

Nedenfor er spørgsmål, som UN/SN med fordel kan tage udgangspunkt i:

- Hvad forstår UN/SN ved diversitet i curriculum?
- Hvilke former for diversitet (herunder køn, videnstyper, etnicitet, mv.) er der evt. behov for at fokusere på i jeres uddannelser mhp. den fortsatte kvalitetsudvikling?
- Har diversitetsproblematikker allerede været drøftet, og hvis ja, hvilke dimensioner af diversitet har man anset det for vigtigt at lægge særligt vægt på?
- Hvordan ønsker man at arbejde videre med en større diversitet i uddannelsernes indhold i fremtiden?
- Hvordan sikres det, at erfaringerne og hovedpointerne fra drøftelserne i UN/SN bredes ud i fagmiljøet?

Da SN TEO allerede har drøftet mange af ovennævnte spørgsmål, hvilket fremgår af det vedlagte referatuddrag, drøfter SN TEO, om der skal gøres yderligere ift. diversitet i indeværende arbejdsår.

Bilag

Bilag 5.1: Indbydelse til diskussionerne i UN'erne (formatpapir)

Bilag 5.2 referatuddrag SN-møde teologi december 2022

Næste skridt:

Afdelingsleder/SN-forperson sender senest den 30. april 2023 output fra drøftelsen (10-15 linjer) til Prodekanen for uddannelse på prodekan.uddannelse.arts@au.dk (Studienævnene vil i løbet af efteråret 2023 få output fra UN'erne til drøftelse.)

6. Opfølgning på indsatser i handleplaner fra Undervisningsmiljøvurdering (drøftelse)

Afdelingsleder gør status på uddannelsernes undervisningsmiljøhandleplaner fra 2021. Status kvalificeres af SNs medlemmer. Studienævnet drøfter, om der er handlinger, der kan inddrages i forbindelse med udarbejdelse af årlig status handleplanerne for 2023, som udarbejdes på det kommende SN-møde.

Bilag:

Bilag 6 Godkendt undervisningsmiljøhandleplan 2021-2023 for BA-KA Teo, Ka-Diakoni

7. Uddannelsesøkonomi (drøftelse)

Indledende drøftelse af lokal uddannelsesøkonomi med henblik på at tilpasse uddannelserne til færre VIP-ansatte. Afdelingsleder præsenterer sine overvejelser med udgangspunkt for en fælles samtale med studienævnet.

8. Revision af praksis for tal for sagsbehandling (beslutning)

Forslag til beslutning

SN-forpersonskabet foreslår, at tallene for sagsbehandlingen tages ud af dagsordenen som fast punkt og i stedet behandles 1 gang årligt i december. Tallene kan trækkes fortsat og kan tilgås i den mellemliggende periode.

9. Speciale- og bachelorevaluering (drøftelse)

SN gennemgår surveyen til specialeevaluering og drøfter om spørgsmålene skal justeres. SN drøfter desuden spørgsmål til kommende bachelorprojektevaluering.

SN drøfter dernæst pilotprojektet for den interne bachelorevaluering, som nu har kørt 2 gange.

Bilag

- Bilag 9.1.a Evaluering af speciale SURVEY F2023
- Bilag 9.1.b Evaluering af BA-projekt SURVEY F23
- Bilag 9.2 Evaluering 7. semester2022
- Bilag 9.3 Pilotprojekt_Teologi F23
- Bilag 9.4 Uddannelsesevaluering forår 2023

10. Forslag til dagsordenspunkter til kommende studienævnsmøder

Studienævnet drøfter og/eller gennemgår forslag til kommende dagsordenspunkter

Studienævnets egne faste dagsordenspunkter:

Initiativ	Tidspunkt
Status på §1a: eksamen, optag, vejledningsbehov og trivsel (UVAEKA skaffer tal på beståede kurser). Evt. besøg af relevante undervisere.	April
Undervisningsmiljøvurdering (behandles sammen med årlig status): Studienævnet følger op på evt. egne indsatsområder	April/Maj
Mødedatoer i efteråret fastlægges	Maj

Drøftelse af Survey til specialeevaluering og bachelorevaluering	Maj
Social trivsel	Juni
Drøftelse af resultat af speciale- og bachelorprojektevaluering	August
Organisationernes dag	August
Studiestartsevaluering	Oktober
Status på §1a: eksamen, optag, vejledningsbehov og trivsel (UVAEKA skaffer tal på beståede kurser). Evt. besøg af relevante undervisere.	Oktober
Mødedatoer for foråret fastlægges	November
Evaluering af BA. Teologi (efter møder/surveys med studerende på 7. semester)	November/december (2022/23)
Studievejlederne gennemgår forårets kalender i studievejledningen	December

Studienævnets dagsordenspunkter 2023:

Initiativ	Tidspunkt	status
Ang. tal for sagsbehandlingen (se ref. juni 2022)	F23	Flyttet til F23 fordi formatet skal gentænkes, hvis det skal dagsordensættes
Censorformandsskabets årsberetning: Der arbejdes på at lave en fælles skabelon med nogle fælles spørgsmål til censorformandsskabernes årsberetninger, så det bliver bedre muligheder for at sammenligne fra år til år og på tværs af uddannelser. I den forbindelse har studieleder bedt SN komme med input til, hvad de ønsker af en sådan årsberetning – hvad kan man bruge den til, og hvilke særlige spørgsmål skal besvares i en årsberetning fra	F23 – når censorformandsskabets årsrapport drøftes (Jf. SN's årshjul med faste punkter)	

censorformandsskabet. Dette dagsordenssættes når censorformandsskabets årsberetning dagsordenssættes i f23 (se ref. 7. marts).		Side 6/6 —
Orientering/opsamling fra konference om diversitet og fra diversitetsworkshop på afdelingen (jf. referat fra februar 2023)	Maj/juni 2023	
Evt. studieordninger (hvis det bliver aktuelt) herunder eksamensformer og studium generale. Se også referat fra februar 2023.	-	SN har anbefalet en minimumsmodel for ændringer af studieordning på BA. Modellen ligger i dvale indtil AL ved, om der kan laves ny studieordning

11. Eventuelt